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 الصف الثالث الإعدادى

 : اكتب المفهوم العلمى : 1س

  تغير موضع الجسم مع الزمن . -1

 مثال لنوع من أنواع الحركة فى إتجاه واحد .  -2

 العاملان المؤثران فى سرعة أى جسم . -3

  الزمن .المسافة المقطوعة خلال وحدة  -4

 السرعة التى يتحرك بها الجسم فيقطع مسافات متساوية فى أزمنة متساوية . -5

  حاصل قسمة المسافة على الزمن . -6

  السرعة التى يتحرك بها الجسم فيقطع مسافات متساوية فى أزمنة غير متساوية . -7

  وحدة قياس السرعة . -8

 رات .وحدة قياس السرعة فى حالة القطارات والطائ -9

 المسافة الكلية التى تحركها الجسم على الزمن الكلى . -11

 السرعة المنتظمة التى يتحرك بها الجسم فيقطع نفس المسافة فى نفس الزمن .  -11

  سرعة جسم متحرك بالنسبة لمراقب معين . -12

  ناتج قسمة تغير السرعة على تغير الزمن الذى حدث فيها التغير . -13

14-  
ع   

ز ∆
    

 مقدار سرعة الجسم يتعين بالنسبة لمراقب معين . -15

  كمية فيزيائية لها مقدار وليس لها إتجاه . -16

 وحدة قياس الكتلة . -17

   أقصر خط مستقيم بين موضعين . -18

 المسافة المقطوعة فى إتجاه ثابت . -19

  طول المسار الفعلى الذى يسلكه الجسم من البداية للنهاية . -21
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  مقدار الإزاحة على الزمن الكلى . -21

  مقدار الإزاحة فى الثانية الواحدة . -22

  ديدها معرفة مقدارها واتجاهها .كميات فيزيائية يلزم لتح -23

  المسافة ( –الزمن  –كميات فيزيائية مثل ) الكتلة  -24

 العجلة ( –الإزاحة  – المتجهة كميات فيزيائية مثل ) السرعة -25

 

 أكمـل ما يأتى ::  2س

( السرعة = 1
        

        
 

 ...............أو  ...............( تقاس السرعة بوحدة 2

 ...............و  ...............( تنقسم الحركة إلى 3

 ...............( وحدة قياس سرعة الطائرات والقطارات 4

 ...............و  ...............( من أنواع السرعة 5

 ...............( إذا تحرك الجسم فقطع مسافات متساوية فى أزمنة متساوية فإنه يتحرك بـ 6

=     ع̅سرعة المتوسطة = ( ال7
        

        
 

 ...............( معدل تغير السرعة مع الزمن هى 8

 ...............( معدل تغير المسافة مع الزمن 9

 ...............و  ...............( من أمثلة الكميات القياسية 11

 ...............و  ............... ( من الكميات المتجهة11

 فقط . ...............( يلزم لتعريف الكمية القياسية معرفة 12

 ...............و  ...............( يلزم لتعريف الكمية المتجهة معرفة 13

( السرعة المتجهة =  14
        

        
 

 ...............والمسافة كمية  ...............( الإزاحة كمية 15

 ...............( حاصل ضرب السرعة فى الزمن = 16

 ...............( وحدة قياس العجلة 17
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 ( مسـائل3)

ب سحمتراً خلال الدقيقه الثانية . ا 421م خلال دقيقة واحدة و  311( يقطع أحد المتسابقين بدراجته 1

 السرعة المتوسطة ؟

 

. / ساعة خلال خمس ثوانى  كم 61لتصل  ( سيارة تبدأ حركتها من السكون ثم تزيد سرعتها2

 وبين نوعها ؟احسب العجله 

 

م جنوباً خلال  51ثانية ثم  61م شرقاً خلال  111ثانية شمالاً ثم  31م خلال  51( قطع متسابق 3)

 .ثانية  41ثوانى ثم عاد إلى نقطة البداية خلال  11

 أ( المسافة الكلية . احسب : 

 ب( السرعة المتوسطة .   

 ج( الإزاحة .   
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 : اكتب المفهوم العلمى : 1س

 حركة القطار  -2      الحركة -1

 السرعة -4     المسافة / الزمن -3

 السرعة -6     سرعة منتظمة -5

 م / ث -8     سرعة غير منتظمة -7

 السرعة المتوسطة -11      كم / ساعة -9

 السرعة النسبية -12    السرعة المتوسطة -11

 العجلة -14      العجلة -13

 قياسية كمية -16     سرعة نسبية -15

 الإزاحة -18      كيلو جرام -17

 المسافة -21      الإزاحة -19

 السرعة المتجهة -22     السرعة المتجهة -21

 قياسية اتكمي -24     الكمية المتجهة -23

 متجهة اتكمي -25

 : أكمـل ما يأتى : 2س

    ( م / ث أو كم / س2     ( المسافة / الزمن1

 ( كم / ساعة4     انتقالية –( دورية 3

 ( بسرعة منتظمة6    غير منتظمة –( منتظمة 5

 ( العجلة8   ( المسافة الكلية / الزمن الكلى7

 الزمن –الشحنة  –( الكتلة 11      ( السرعة9

 ( مقدارها12   العجلة – المتجهة ( السرعة11
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16٫6 

5 

 ( الإزاحة / الزمن14     واتجاهامقدارها ( 13

   المسافة( 16     قياسية –( متجهه 15

 2( م / ث17

 

 ( مسـائل3)

متراً خلال الدقيقة الثانية .  423م خلال دقيقة واحدة و  333( يقطع أحد المتسابقين بدراجته 1

  ب السرعة المتوسطة ؟سحا

 " يمكن حلها بدون تحويل الزمن وتكون وحدة قياس السرعة متر / د"

 أ( أثناء الدقيقة الأولى  

=  ع̅
المسافة الكلية

الزمن الكلى
   =

311

61 1
 م / ث 5=  

 ب( أثناء الدقيقة الثانية

=  ع̅
المسافة الكلية

الزمن الكلى
   =

421

61 1
 م / ث 7=  

 جـ( أثناء الدقيقة الثالثة

=  ع̅
المسافة الكلية

الزمن الكلى
   =

721

61 2
 م / ث 6=  

 

خمس ثوانى . ساعة خلال  كم/ 63( سيارة تبدأ حركتها من السكون ثم تزيد سرعتها لتصل 2

 احسب العجله .

 = صفر م / ث 1ع المعطيات

 م/ ث 16,6=  61×  61/  1111×  61كم/ س =  61=  2ع  

 حـ = ؟

 ث 5=  ز  

 العجلة تزايدية  2م/ ث 3٫1=     =  العجله =

 

 1ع – 2ع

 ز
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م جنوباً  53ثانية ثم  63م شرقاً خلال  133ثانية شمالاً ثم  33م خلال  53( قطع متسابق 3)

 .ثانية  43ثوانى ثم عاد إلى نقطة البداية خلال  13خلال 

 

 م 311الكلية =  ةالمسافأ(  

السرعة المتوسطة = ب(  
المسافة الكلية

الزمن الكلى
  =

311

141
  / ثم 2,13=  

 م/ ث 2=     

 ج( الإزاحة = صفر  

 

 

 

 

 ث 63      م 133
 جـ

 م 53

 ث 13

 ث 43      م 133

   ب

  

 م 53

 ث 33

 ة البدايةطنق أ

 ة النهايةطنق


